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Antes de comecar a fazer a prova, confira se este caderno
contém, ao todo, 80 (oitenta) questdes objetivas — cada uma
constituida de 4 (quatro) alternativas — assim distribuidas: 20
(vinte) questdes de Lingua Portuguesa, 10 (dez) questdes de
Raciocinio Légico e Matematico, 10 (dez) questdes de
Informatica, 10 (dez) questdes de Legislacdo e 30 (trinta)
guestdes de Conhecimentos Especificos, todas perfeitamente

legiveis.

Havendo algum problema, informe imediatamente ao aplicador

de provas para que ele tome as providéncias necessarias.

Caso V.Sa. ndo observe essa recomendacédo, ndo lhe cabera

gualquer reclamacé&o ou recurso posteriores.




Lingua Portuguesa

Instrucdo - Com base na interpretacdo do texto a seguir, responda as questbes de 1 a 8.

Vale A Pena Morrer Por Isso?

Por pouco, uma onda de 20 metros de altura ndo matou a surfista carioca Maya
Gabeira. Foi no mar de Portugal, em Nazaré, ha coisa de duas semanas. A imprensa
noticiou tudo em profusdo, aos borbotées. Num dos sélidos solavancos liquidos do
oceano bravio, Maya quebrou o tornozelo, caiu n' agua, perdeu o félego, perdeu o ar dos
pulmdes, perdeu a consciéncia e quase perdeu a vida. S6 sobreviveu porque 0 amigo
Carlos Burle saltou do jet ski, conseguiu puxa-la para fora da espuma e levou-a até a
praia, onde fez com que ela respirasse de novo gracas a uma massagem cardiaca. Logo
depois do susto, a maior estrela dos sete mares em matéria de ondas gigantes sorria:
"Morri ... mas voltei".

Que bom. Que o6timo. Ufa! Maya, na crista de seus 26 anos, sO espera o tornozelo
ficar em forma para retomar sua rotina de "viver a vida sobre as ondas", como na velha
cancdo de Lulu Santos e Nelson Motta. Ai, voltara a deslizar sobre riscos tao altos quanto
os vagalhdes que desafia.

A pergunta é: vale a pena?

A resposta é: mas é logico que sim.

Mas dizer isso € dizer pouco. Vamos mais fundo: vale a pena por qué? Sabemos,
até aqui, que parece existir mais plenitude numa aventura emocionante e incerta do que
numa existéncia segura e modorrenta.

Mas por qué? Por que as emocdes sublimes podem valer mais que a vida?

Se pensarmos sobre quem sdo e o que fazem os herdis da nossa era, talvez
possamos comecgar a entender um pouco mais sobre isso. Os herois de agora parecem
guerer morrer de overdose de adrenalina. Nao precisam de drogas artificiais. Comem
frutas e fazem meditacdo. Nao falam mais de revolugbes armadas. Estdo dispostos a
sacrificar a propria vida, € claro, mas ndo por uma causa politica, ndo por uma palavra de
ordem ou por uma bandeira universal — basta-lhes uma intensa carga de prazer.

Além dos surfistas, os alpinistas, os velejadores e os pilotos de Formula 1 sdo
nossos herois. Sao cacadores de fortes emocdes. Enfrentam dragfes invenciveis, como
furiosas ondas gigantescas ou montanhas hostis, geladas e ingremes. Cavalgam
automoveis que zunem sobre o asfalto ou pranchas que trepidam a 80 quilébmetros por
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hora sobre uma pedreira de agua salgada. Ndo querem salvar princesa alguma. A
princesa, eles deixam de gorjeta para o dragado nocauteado. O fragor da batalha vale mais
que a administragcdo da vitoria.

Os herois de agora nédo fazem longos discursos. S&8o protagonistas de guerras sem
conteudo, guerras belas simplesmente porque sao belas, muito embora sejam
perfeitamente vazias. Qual o significado de uma onda gigante? Nenhum. Ela
simplesmente € uma onda gigante, e esse é seu significado. Qual o sentido politico de
morrer com o cranio espatifado dentro de um carro de corrida? Nenhum, mas ali esta a
marca de alguém que se superou e que merece ser idolatrado. Os herois de agora néo
sdo portadores de ideias. Sdo apenas exemplos de destemor e determinacdo. Sdo herois
da atitude, ndo da finalidade.

O sentido do heroismo néo foi sempre assim, vazio. Ha poucas décadas, as coisas
eram diferentes. Antes, os herdis ndo eram famosos pelas proezas fisicas, mas pelas
causas que defendiam. Che Guevara, por exemplo. E certo que ele gostava de viajar de
motocicleta e tinha predilecdo por enveredar-se nas matas e dar tiro de espingarda, mas
sua aura vinha da mistica revolucionaria. Ele era bom porque, aos olhos dos pais dos que
hoje sdo jovens, dera a vida pelos pobres, mais ou menos como Jesus Cristo — o
suprassumo do modelo do heréi que d& a vida pelo irméo.

Sabemos que Che é idolatrado ainda hoje, mas é bem possivel que as novas
geracdes vejam nele um herdi por outros motivos. Che nao é um idolo por ter professado
o credo socialista, mas pela trilha aventurosa que seguiu. Aos olhos da juventude
presente, a guerrilha ndo é bem uma tética, mas um esporte radical. O que faz de Che
Guevara um idolo contemporaneo, portanto, € menos a teoria da luta de classes e mais,
muito mais, o gosto por embrenhar-se nas montanhas e fazer trekking, a boina surrada, o
cabelo comprido, a aversao ao escritorio, aos ficharios e a gravata.

Nos anos 1970, os pais dos jovens de hoje idolatraram Che pelo que viam nele de
conteudo marxista. Hoje, os filhos dos jovens dos anos 1970 idolatram o mesmo
personagem pelo que veem nele de performatico (o socialismo ndo passou de um
pretexto para a aventura). Num tempo em que as ideias foram esquecidas, o gesto radical
sobrevive.

Maya Gabeira continuara no vigor do gesto. E nos continuaremos a ama-la por isso,

porgue nossa vida sem ideias ficou chata demais.

BUCCI, Eugénio. Vale a pena morrer por isso? Epoca. S&o Paulo, Globo, n° 807, 11 nov. 2013, p. 18,



Questéo 1

Considerando o0 texto, o0 significado

da palavra sublinhada foi traduzido
INCORRETAMENTE em:

A) A imprensa noticiou tudo em profusao, aos borbotGes.
EM ABUNDANCIA, FARTAMENTE.

B) “[...] parece existir mais plenitude numa aventura emocionante e incerta do que numa
existéncia segura e modorrenta.”

LETARGICA, APATICA.

C) Por que as emocdes sublimes podem valer mais que a vida?
ELEVADAS, EXCELSAS.

D) “O fragor da batalha vale mais que a administracéo da vitoria.”
ESTERTOR, AFLICAO.

Questéo 2

Segundo o texto, o heréi de hoje difere do heréi tradicional pelo fato de

A) buscar o prazer das emocdes fortes.
B) colocar em risco a propria vida.
C) enfrentar grandes desafios.

D) lutar em defesa de uma causa.

Questéao 3

Infere-se que, do ponto de vista do autor, os herdis de hoje séo

A) dispensaveis, ja que ndo ha mais grandes ideais por que lutar.
B) admiraveis, porque sao exemplos de desprendimento e coragem.
C) efémeros, porque realizam apenas arriscadas proezas fisicas.

D) necessarios, porque preenchem a ansia humana de superacéo.



Questéao 4
Assinale a alternativa que NAO pode ser comprovada pelo texto.

A) O desejo de viver aventuras e emocdes intensas € uma caracteristica exclusiva das
pessoas que se envolvem em esportes radicais.

B) Os herdis tradicionais lutavam por alguém ou por uma causa, enquanto os heréis de
hoje se comprazem com a luta em si.
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C) Che Guevara é admirado pelas novas geracdes por sua atuacdo ousada e pelo
desafio a limites e convencgoes.

D) A substituicdo do heroismo em prol de uma causa pelo heroismo performéatico esta
relacionada ao fim da crenga em causas e ideias.

Questédo 5

Segundo o autor, Che Guevara continuaria sendo idolatrado pelos jovens de hoje porque

A) lutou pelo bem comum.
B) defendeu os ideais marxistas.
C) viveu aventuras radicais.

D) adotou a guerrilha como tética.

Questédo 6

Entre as estratégias a seguir, identifigue aquelas usadas pelo autor para desenvolver o
tema.

|. Citagédo de autoridades no assunto.
II. Confronto entre passado e presente.
lll. Referéncia a figuras do imaginario coletivo.

IV. Uso de perguntas retoéricas.

Conclui-se que estdo CORRETAS as estratégias

A) I, Il e lll apenas.
B) I, Il e IV apenas.
C) I, lll e IV apenas.
D) II, lll e IV apenas.



Questéao 7

Na desenvolvimento do texto, o uso frequente do conetivo mas marca
A) a subdivisdo do tema em subtdpicos.

B) as avaliacbes do autor.

C) as oposicdes e contrastes.

D) a introducao de exemplos

Questéao 8

O objetivo central do autor €

A) criticar a imprudéncia dos esportistas radicais.
B) lamentar a necessidade humana de superacéao.
C) refletir sobre o significado do heroismo.

D) enaltecer o significado do heroismo nos dias de hoje.

Questao 9

Assinale a alternativa em que o acento indicativo de crase foi omitido ou empregado
INDEVIDAMENTE.

A) Uma pequena parcela da populacdo impde um estado de terror a maioria das
pessoas, que clama por seguranca.

B) O carnaval nos desperta para o fato de que ter uma vida préatica e sensata ndo deve
nos roubar o direito a espontaneidade.

C) O espetaculo termina levando o publico a relacionar o abuso do poder a falhas na
aplicacao da lei.

D) Este ano vai ser igual aguele que passou; portanto, vamos ficar atentos a qualquer
sinal de crise.

Questao 10
Assinale a alternativa em que a frase esta pontuada CORRETAMENTE.

A) Sempre pensei que, com o tempo, passariamos a viver de forma mais harmonica.

B) Foi dando a vida por grandes causas coletivas que os herois do passado, fizeram-se
imortais.

C) Agora, cabe lembrar, que alguns problemas de seguranca do bairro fogem da alcada
da policia.

D) No entanto, os garis esclarecem que a selecdo, geralmente ndo é feita de forma
correta.



Questéo 11
Leia:

um més, uma turma de operarios se posta entrada da fabrica pela manha e s6
sai uma hora da tarde. Espera-se que a greve termine daqui uma semana.

Assinale a alternativa que completa CORRETAMENTE as lacunas da frase acima, na
respectivamente ordem.

A) HA—-a—-a-a.
B) HAi—a—-a-a.
C) A—a—-a-ha.
D) H4—a—-a - ha.

Questéao 12
A forma verbal destacada estd CORRETA em:

A) A violéncia campeia, respaldada pela lei que n&o pune.
B) Se eu soubesse, teria trago o livro hoje mesmo.
C) Se ele repor o dinheiro, a crise sera resolvida.

D) Espero que vocé esteje a par do que aconteceu.

Questao 13

Assinale a alternativa em que todas as palavras estdo grafadas CORRETAMENTE.

A) Contamos com a participagdo da comunidade, afim de expandir nossa base de
associados.

B) O jornal do dia 13 de janeiro deste ano trds uma matéria sobre o assunto, ratificando
a fala da testemunha.

C) O Brasil ainda esta muito atrasado em relacéo as tecnologias de comunicacéo, o que
€ um grande problema para um pais de dimensdes continentais como 0 nosso.

D) Temos que preparar nossos jovens, dando-lhes condigbes de estudo para inserssao
no mercado nacional e estrangeiro.



Questéao 14

Leia:

Dentre as missfes da associacdo esta repor arvores perdidas dentro da area do
condominio e a distribuir mudas a toda a populacao local.

Assinale a alternativa em que a frase acima foi reescrita CORRETAMENTE, de acordo
com a norma padrao.

A) Entre as missdes da associacao, esta a reposicao de arvores perdidas dentro da area
do condominio e a distribuicdo de mudas a toda a populacéo local.

B) Dentre as missGes da associacdo, estdo repor arvores perdidas dentro da &rea do
condominio e distribuir mudas a toda a populacao local.

C) Entre as missdes da associacdo estd repor arvores perdidas dentro da area do
condominio e distribuir mudas a toda a populacao local.

D) Dentre as missGes da associacao estdo repor arvores perdidas dentro da area do
condominio e a distribuicdo de mudas a toda a populacgéo local.

Questéao 15

Considerando a norma padrédo, assinale a alternativa em que as preposi¢goes foram
empregadas CORRETAMENTE.

A) Todos sabem disso, mas as atitudes das pessoas ndo correspondem com seu grau
de conhecimento.

B) Atualmente, apenas 327 municipios dispdem de algum sistema publico de coleta de
lixo.

C) Todos os eventos realizados no Estadio Nacional de Brasilia seguem rigorosamente
as normas de seguranga em vigor.

D) Hoje se sabe que o inconsciente responde o que chega ao cérebro por meio das
terminagdes nervosas do corpo.

Questao 16

Assinale a alternativa em que a lacuna deve ser preenchida com o pronome interrogativo
grafado como por que.

A) As pessoas nao fazem coleta seletiva ndo sabem a importancia disso?
B) Queria saber vemos o lixo colocado nos passeios fora dos dias de coleta.
C) Nao sei bem , mas muitas pessoas nao atenderam ao pedido do diretor.

D) O fato de o pais ser rota de petroleiros explica o do desaparecimento dos
recifes de corais.



Questéo 17

Assinale a alternativa em que o emprego do pronome pessoal segue a horma padrao.

A) Manda ele fazer o servigco sozinho.
B) Sinto muito, mas n&o posso lhe ajudar.
C) Ha muito trabalho para mim fazer.

D) Entre mim e vocé ndo ha mais nada.

Questao 18

Assinale a alternativa em que a concordancia verbal estd INCORRETA segundo a norma
padrao.

A) Trata-se de medidas que, postas em pratica, trardo beneficios imediatos.

B) Vao haver tumultos se a maioria das reivindicagdes néo forem atendidas.
C) Bastam-lhes a emocéo intensa e o sabor da vitoria.

D) Menos de dois quarteirdes foram calcados em um més.

Questéao 19

Assinale a alternativa em que a correspondéncia entre a voz ativa e a voz passiva esta
INCORRETA.

A) As mudas foram produzidas pelos associados nos viveiros da sede.
Os associados produziram as mudas nos viveiros da sede.

B) Algumas decisdes do diretor tém levado os empregados ao desespero.
Os empregados tém sido levados ao desespero por algumas decisdes do diretor.

C) A TV local devia ter convidado o candidato para um debate.
O candidato devia ser convidado para um debate pela TV local.

D) Dois navios seréo langcados ao mar em julho proximo.
Lancar&o dois navios ao mar em julho proximo.
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Questéao 20

Assinale a alternativa em que, segundo a norma padrdo, ha ERRO de regéncia verbal.

A) Impacientes, 0s pesquisadores preferem recorrer aos organismos internacionais do
gue depender do paquidérmico Instituto Nacional de Propriedade Privada.

B) O Governo Federal informou aos governadores que vai liberar verbas para
investimentos na area de Ciéncia e Tecnologia.

C) Diferentemente dos meios tradicionais, a rede d4 aos cidaddos a possibilidade e as
ferramentas para produzir conteudo.

D) O Banco deixou de pagar aos investidores, o que implicou prejuizos astrondmicos e
uma crise na Bolsa.
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Raciocinio Logico e Matematico

Questéao 21

Observe a planificacdo de um cubo.

A | p—

Essa planificacao é de qual dos cubos abaixo?

A)

e

eI,

=)
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Questéo 22

As cartas de um baralho foram agrupadas em pares segundo uma relacéo logica.

L » @ v v |+

A K J 3 7 7
v ¥ ¢ A PYEE'S

v |¢ & & n

Q 2 4 |10 8 ?
'Y v v -

Qual é a carta que esta faltando, sabendo-se que K vale 13, Q vale 12, J vale 11 e A vale
1?

»
A |8
+
B) & ‘
e
C) 7*
v
D) 7“
Questéao 23

Na tabela seguinte, fazendo uma operacao aritmética, dois dos nimeros de cada linha ou
coluna tém, como resultado, o terceiro namero.

6 2 4
2 ? 0
4

Qual é o numero que falta?
A) 0.
B) 2.
C) 4.
D) 6.
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Questéao 24

Considere que o cubo mostrado na figura foi montado a partir de pequenos cubos
avulsos, todos de mesmo tamanho.

O namero de cubos que podem ser visualizados nessa figura é

A) 9.
B) 18.
C) 27.
D) 36.

Questao 25

As letras "ECHOOL", depois de colocadas em ordem, serd o nome de

A) um oceano.
B) um pais.
C) uma cidade.

D) um animal.

Questao 26

Um negociante concede um abatimento de 5% sobre o preco marcado numa mercadoria
e o desconto é de R$21,00. Qual é o preco marcado na mercadoria?

A) R$420,00.
B) R$440,00.
C) R$110,00.
D) R$105,00.
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Questéo 27

Em um colégio com 300 alunos, 180 estudam inglés e 160 estudam espanhol. Quantos
alunos estudam simultaneamente os dois idiomas?

A) 20.
B) 40.
C) 60.
D) 80.
Questéao 28
Observe a operacao.
IPANEMA
+ NUM
POEMA
DOURADO

Nessa operacdo, aparecem letras no lugar de numeros. Encontre o valor de 0 a 9 a que
corresponde cada letra, para que o calculo indicado esteja correto. Letras iguais
significam numeros iguais e as letras diferentes, niameros diferentes. Além disso, o
primeiro algarismo jamais sera 0. Sendo assim, o valores das letras séo:

A) A=4; D=2; E=9; | =3;M=0; N=5; O=8; P=6; R=7 e U=1.

B) A=4; D=2; E=1,; I1=3; M=0; N=5; O=6; P=9; R=7 e U=8.

C) A=2; D=4, E=8; I=3; M=6; N=1; O=0; P=9; R=7 e U=5.

D) A=2; D=4, E=8; I1=3; M=6; N=5; O=0; P=9; R=7 e U=1.

Questéao 29

Observe as sequéncias de numerais.

18 - 21 - 27 6 -7 -9 ? 84 109

Qual numeral esta faltando na ultima sequéncia?

A) 81.
B) 63.
C) 54.
D) 72.
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Questéao 30

Observe os seguintes quadros.

A B 1 2

»

c D 3 4

Os nuameros indicam os valores de cada quadradinho A, B, C e D.

Conhecido o valor de cada quadradinho, vamos junta-los de forma especial, conforme
apresentado a segquir.

W X Y Z

®

Quais sao os valores totais da parte preta e dos circulos dos esquadros W, X, Y e Z,
respectivamente?

A) 9,7,8¢e86.
B) 6,7,8€0.
C) 6,8,7€0.
D) 9,8, 7e6.
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Informatica

Questéao 31

O € o0 aplicativo do Windows que permite ao usuario alterar as configuracdes
e personalizar a funcionalidade do seu computador.

Assinale a alternativa que completa CORRETAMENTE a lacuna.

A) configurador do windows
B) painel de controle
C) windows explorer

D) wordpad

Questéao 32

O permite a execucdo de uma determinada agcédo para chamar um programa
sem passar pelo caminho original.

Assinale a alternativa que completa CORRETAMENTE a lacuna.
A) atalho

B) bit

C) menu

D) protocolo

Questéao 33

Observe o0 seguinte texto redigido no MS Word.

A variavel X3 indica quantas unidades devem ser transportadas da origem numero 2 até
o destino numero 3.

Assinale a alternativa que apresenta o nome CORRETO do estilo usado na edi¢do dos
indices numéricos da variavel X,3.

A) ltalico.

B) Negrito.

C) Sobrescrito.
D) Subscrito.
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Questéao 34
Observe o0 seguinte texto redigido no MS Word.

O Produto Interno Bruto (PIB) € a medida, em valor monetario, do total dos bens e

servigos finais produzidos para o mercado durante determinado periodo de tempo, dentro
de um pais.

Assinale a alternativa que apresenta o0 nome CORRETO do estilo usado para destacar
Produto Interno Bruto

A) ltalico.

B) Negrito.

C) Sublinhado.
D) Tachado.

Questéao 35

Analise as afirmativas sobre a aba Layout da Pagina do MS Word 2010.

I. Permite configurar as margens de um documento.
II. Permite dividir o texto em duas ou mais colunas.

lll. Permite imprimir as paginas impares de um documento.

A partir da analise, conclui-se que estdo CORRETAS.

A) | ell apenas.

B) I e lll apenas.
C) Il e lll apenas.
D) I, Il elll.
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Questéao 36

Analise as afirmativas sobre a aba de paragrafo do MS Word 2010.

I. Permite alterar o tipo da fonte do texto.
[l. Permite estabelecer o alinhamento do texto.

lll. Permite estabelecer o espacamento entre as linhas.

A partir da analise, conclui-se que estdo CORRETAS.

A) | e ll apenas.
B) I e lll apenas.

C) Il e lll apenas.

D) I, 1 elll.
Questao 37
Um € um programa de computador que habilita seus usuarios a

interagirem com documentos virtuais da Internet também conhecidos como péaginas
da web.

Assinale a alternativa que completa CORRETAMENTE a lacuna.

A) roteador
B) protocolo
C) navegador

D) sistema operacional

Questéao 38

Um € um método que permite compor, enviar e receber mensagens atraves
de sistemas eletronicos de comunicacao.

Assinale a alternativa que completa CORRETAMENTE a lacuna.

A) correio eletrénico
B) URL
C) HTTP

D) sedex
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Questéao 39

Observe o seguinte grafico gerado pelo MS Excel

20

15

10

\/ /\ —Seriel
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Assinale a alternativa que apresenta CORRETAMENTE o tipo de gréafico apresentado.

A) Barra.
B) Coluna.
C) Linhas.
D) Pizza.

Questéo 40

Observe a seguinte planilha do MS Excel.

A
1 10
2 20
3 30
4 a0
a a0

Assinale a alternativa que apresenta CORRETAMENTE o

=SOMA(A1;A3:A5)

A) 80.
B) 90.
C) 100.
D) 150.
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Legislacao

Questéao 41

Servidor publico federal, Roberto é demitido do cargo. No processo que resultou na
demisséo, apura-se que o referido servidor deve a Unido a quantia de R$10.500,00 em
razdo de danos materiais que causou a Administracao Publica.

Na hipdtese e tendo em vista o que prevé a Lei n® 8.112/90, assinale a alternativa
CORRETA.

A) Apesar da demisséao, Roberto tera que continuar exercendo as funcées do cargo até
que a divida seja quitada.

B) O saldo de remuneracdo a que Roberto tem direito de receber serd retido pela
Administracdo Publica para pagamento da divida.

C) Roberto tera o prazo de 60 dias para quitar a divida sob pena de inscricdo do débito
em divida ativa.

D) A divida seréa considerada perdoada no ato da demisséo de Roberto.

Questéao 42

Sobre a sistemética de remuneracdo do servidor publico federal, analise as seguintes
afirmativas.

|. As diarias ndo se incorporam ao vencimento.

Il. Vencimento é a retribuicdo pecuniaria pelo exercicio de cargo publico conforme valor
fixado em lei.

lll. O vencimento do cargo efetivo, acrescido das vantagens e indenizagcOes
mensalmente recebidas pelo servidor, € irredutivel.

A partir da analise, conclui-se que estdo CORRETAS.

A) | ell apenas.

B) I e lll apenas.
C) Il e lll apenas.
D) I, 1 elll.
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Questéao 43

Um concurso publico realizado no ambito da Administracdo Direta da Unido tem seu
prazo fixado em um ano.

Considerando que o referido concurso obedece a disciplina da Lei n°® 8.112/90, assinale a
alternativa INCORRETA.

A) O concurso poderd ser de provas ou de provas e titulos.
B) O concurso podera ser prorrogado uma vez por um ano.

C) O prazo do concurso foi fixado no seu edital.

D) A abertura de novo concurso fica condicionada ao término do prazo de validade do
concurso a que se refere a questao.

Questao 44

Sobre a revisdo do processo disciplinar do servidor publico federal, assinale a alternativa
INCORRETA.

A) Pode ocorre a qualquer tempo.
B) Pode ocorrer de oficio ou a pedido.
C) No processo de revisédo, o 6nus da prova cabe ao requerente.

D) Pode ter como fundamento a alegac¢ao de injustica da penalidade aplicada.

Questéo 45

Nos termos da Lei n° 8.112/90, o provimento por reconducéo ocorre na seguinte hipétese:

A) O servidor aposentado por invalidez retorna a atividade em face da declaracao, por
junta médica oficial, da insubsisténcia dos motivos da aposentadoria.

B) O servidor é investido em cargo de atribuicBes e responsabilidades compativeis com
limitacdo que tenha sofrido em sua capacidade fisica.

C) O servidor é investido no cargo anteriormente ocupado quando invalidada sua
demisséo por decisao administrativa ou judicial.

D) O servidor estavel retorna ao cargo anteriormente ocupado em razdo de ter sido
inabilitado em estagio probatorio relativo a outro cargo.

22



Questéao 46

Servidor publico federal, Saulo, deve repor ao erario o valor de R$10.000,00 recebidos
indevidamente da Uni&o.

O pagamento sera feito em parcelas, sendo que, conforme o que dispde a Lei n° 8.112/90
cada parcela ndo poderéa ser

A) inferior a 10% da remuneracéo de Saulo.
B) inferior a metade da remuneracao de Saulo.
C) superior ao salario minimo.

D) superior a 30% da remuneracéo de Saulo.

Questéo 47

Rodrigo é detentor de cargo efetivo no &mbito da Administragdo Publica Direta da Uniéo e
ocupa funcéo gratificada de chefia.

Ao tirar férias, Rodrigo

A) ndo fara jus ao adicional de férias.

B) recebera o adicional de férias calculado, exclusivamente, sobre o vencimento de seu
cargo efetivo.

C) perdera naquele periodo a gratificacao de chefia.

D) recebera o adicional de férias cujo céalculo considerara a vantagem pelo exercicio da
funcéo gratificada.

23



Questéao 48

Relacione as previsdes do Codigo de Etica Profissional do Servidor Publico Civil do Poder
Executivo Federal na COLUNA | com as disposicoes do referido Cédigo na COLUNA II.

COLUNA | COLUNA I
1. Regra deontologica. () “Toda auséncia injustificada do servidor de seu local
de trabalho é fator de desmoralizacdo do servico
2. Dever fundamental do publico o que quase sempre conduz a desordem das
servidor publico. relacdes humanas.”
3. Vedacéao dirigida ao () “Ser probo, reto, leal e justo, demonstrando toda a
servidor publico. integridade de seu carater, escolhendo sempre

guando estiver diante de duas opcbes, a melhor e
mais vantajosa para o bem comum.”

( ) “Ser, em funcdo do seu espirito de solidariedade,
conivente com erro ou infragdo a este Codigo de
Etica ou ao Cadigo de Etica de sua profissao.”

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA.

A) 123
B) 213.
C) 312
D) 321.

Questao 49

Analise as seguintes afirmativas abaixo.

I. A remuneracao do servidor publico é custeada por todos, até por ele préprio.

Il. O equilibrio entre a legalidade e a finalidade na conduta do servidor publico pode
consolidar a moralidade do ato administrativo.

lll. A funcdo publica ndo deve ser considerada como exercicio profissional, mas como
uma forma de solidariedade com o préximo e de doacéo a sociedade.

A partir da andlise, constituem regras deontoldgicas do Codigo de Etica Profissional do
Servidor Publico Civil do Poder Executivo Federal as afirmativas

A) | elll apenas.

B) I eIl apenas.

C) Il e lll apenas.

D) I, ll elll.
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Questéao 50

Pedro tem 21 anos, é universitario e faz estagio na Procuradoria-Geral da Fazenda
Nacional, 6érgdo do Ministério da Fazenda. Paulo, por sua vez, é consultor contratado
mediante licitacdo para prestar servigco técnico por 6 meses na area de tecnologia da
informacéao daquele mesmo érgéo.

Segundo o Codigo de Etica Profissional do Servidor Publico Civil do Poder Executivo
Federal, ¢ CORRETO afirmar que, para fins de apuracdo de comprometimento ético,

A) Pedro e Paulo sé@o considerados servidores publicos.

B) nem Pedro nem Paulo s&o considerados servidores publicos.

C) apenas Pedro é considerado servidor publico.

D) apenas Paulo é considerado servidor publico.
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Conhecimentos Especificos

Questéao 51

Com relacdo ao recrutamento de pessoal nas empresas, assinale a alternativa
INCORRETA.

A) O selecionador deve definir o papel do candidato com base na descri¢cdo da funcao.

B) Consiste num processo que visa atrair candidatos potencialmente qualificados e
capazes de ocupar cargos dentro da organizacao.

C) Existem varios meios de recrutamento, cabe ao selecionador escolher o mais
adequado, considerando a natureza dos cargos e 0s meios oferecidos pela
organizacao.

D) Os requisitos considerados indispensaveis devem ser mantidos em quantidade
maxima, para nao afastar os candidatos com potencial.

Questéo 52

Existem diversos procedimentos adequados para identificar as caracteristicas pessoais de
cada candidato, com vistas a possibilitar a selecdo dos mais aptos.

Considerando essa informacéo, com relacdo ao método de selecdo, assinale a alternativa
INCORRETA.

A) Os curriculos sd@o instrumentos Uteis para a obtencdo de informacdes sobre os
candidatos.

B) Na analise dos curriculos devem-se identificar sinais de competéncia profissional.

C) DescricBes extensas de cursos realizados sdo sempre Uteis para a identificacdo de
experiéncia na area.

D) Os curriculos devem ser lidos cuidadosamente, considerando que, na maneira com
gue o candidato descreve as atividades desenvolvidas, podem-se obter indicadores
de orientacao para os lucros e melhoria de desempenho.
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Questéao 53

Considerando-se a escolha do método de selecdo de pessoas, assinale a alternativa
INCORRETA.

A) Os testes escritos podem assumir diferentes modalidades, como, por exemplo,
dissertagcOes, perguntas abertas e fechadas.

B) Os testes praticos séo instrumentos muito Uteis para identificar e avaliar as aptidoes
dos candidatos.

C) Os testes psicolégicos podem ser utilizados para avaliar o potencial intelectual dos
candidatos.

D) A entrevista é reconhecida hoje como um dos mais Uteis instrumentos de que se
dispde para a selecédo de pessoas.

Questao 54

Com relacéo a entrevista, assinale a alternativa INCORRETA.

A) Possibilita contato direto com o candidato, bem como a identificacdo de sua
capacitagcdo para exercer o cargo.

B) Por ser flexivel, pode ser considerada como instrumento mais adequado para
obtencéo de dados em profundidade.

C) Uma das vantagens da entrevista consiste no fato de que, além de n&o requerer muito
tempo para aplicacdo, seu custo ndo é elevado.

D) E muito afetada pela subjetividade do entrevistador.

Questao 55

Com relacdo a conducao da entrevista de selecdo, assinale a alternativa INCORRETA.

A) Um numero muito grande de candidatos dificulta sua comparacdo, devendo ser
realizada uma pré-selecéo.

B) O entrevistador precisa ter em maos um roteiro que indique o0 que perguntar a cada
candidato.

C) O entrevistador deve demonstrar sinceridade, considerando que a entrevista serve
apenas para coletar dados acerca dos candidatos.

D) E necessario que o entrevistador disponha de habilidade suficiente para dirigir o
assunto para as areas que realmente interessam.
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Questéao 56

A dinamica de grupo consiste basicamente em colocar os candidatos reunidos em grupo
diante de situa¢gbes em que terdo de demonstrar sua forma de reacgao.

Com base na informacao, entre as caracteristicas que podem ser avaliadas pela dindmica
de grupo, NAO se inclui

A) lideranca.
B) habilidade psicomotora.
C) comunicabilidade.

D) capacidade de julgamento.

Questéo 57

No tocante a avaliagdo do candidato, assinale a alternativa INCORRETA.

A) Avaliar significa prever o comportamento futuro de candidatos pouco conhecidos
numa situagao de trabalho.

B) O processo de avaliacdo dos candidatos requer mais do que a simples analise de
dados.

C) O processo de interpretacdo, muitas vezes, jA se inicia no decorrer da prépria
entrevista.

D) A etapa da aceitacdo ou rejeicdo de informacdes abrange uma grande massa de
informacdes, todas elas consideradas relevantes para a interpretacao.

Questéao 58

No tocante a tomada de decisdo de contratacdo do candidato, assinale a alternativa
INCORRETA.

A) E mais importante considerar as credenciais do candidato do que suas realizacdes.

B) Candidatos fortes ameacam gerentes fracos.

C) Candidatos finalistas ndo devem ser dispensados, até que o escolhido aceite
definitivamente o cargo.

D) Candidatos superqualificados costumam sentir-se desmotivados no trabalho.
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Questéao 59

Com relac&o ao conceito de competéncia, assinale a alternativa INCORRETA.

A) Significa um conjunto de qualificacdes que a pessoa possui para executar um trabalho
com nivel superior de performance (Mc Clelland, 1972, B Boyatzis,1982, Parry, 1996).

B) N&o é um estado ou conhecimento que se tem, é resultado de treinamento (Bortef,
1994).

C) Atualmente é entendido como a capacidade de entrega da pessoa e, também, como o
conjunto de qualificacdes que a pessoa possui para entregar.

D) Podemos falar de competéncia apenas quando a competéncia em acao, traduzida em
saber ser e saber mobilizar conhecimentos em diferentes contextos.

Questao 60
Em relacdo as fases de evolucdo do conceito de competéncia, assinale a alternativa
INCORRETA.

A) Na primeira fase, a competéncia era considerada como base para selecdo e
desenvolvimento de pessoas.

B) Na segunda fase, a competéncia foi considerada como conceito integrador da gestao
de pessoas e dessa com 0s objetivos estratégicos da empresa.

C) Na terceira fase, verificou-se a utilizacdo, como maior énfase do conceito de entrega e
diferenciacdo da remuneracdo em funcdo dos conceitos de complexidade.

D) Na quarta fase, destacou-se a apropriagdo pelas pessoas dos conceitos de
competéncia.

Questéao 61

Com relagcdo aos processos para identificacdo de competéncias nas organizacoes,
assinale a alternativa INCORRETA.

A) Com base na assinalagdo dos aspectos diferenciais e dos pontos fortes da
organizacdo ou do negdcio, podem ser caracterizadas as competéncias essenciais.

B) A caracterizacdo de quais sdo 0S processos criticos para a organizagdo ou negocio
ajuda na identificacdo de competéncias essenciais.

C) A caracterizagdo dos diferentes grupos profissionais necessarios para a organizacao
ou negocio e o processo de crescimento profissional € uma forma comum de
identificagdo das competéncias acessorias.

D) As competéncias essenciais nos grupos gerenciais podem ser representadas por
orientacdo estratégica, lideranca, gestdo de processos de mudanca, gestdo de
recursos, entre outras.
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Questéo 62
Em relacdo as competéncias essenciais, assinale a alternativa INCORRETA.
A) As competéncias devem ser observaveis, para que possam ser acompanhadas.

B) A quantidade de competéncias definidas deve ser a maior possivel, visando minimizar
o grau de subjetividade.

C) As competéncias devem ser graduadas em termos da complexidade da entrega.

D) Para caracterizar as expectativas da organizacdo ou negocio, a quantidade
recomendada de competéncias € de um numero de 7 a 12.

Questéao 63

Sobre a construcdo de um sistema de gestdo do conhecimento com base em
competéncia, assinale a alternativa INCORRETA.

A) Deve ser considerado o conjunto de conhecimentos, habilidades e atitudes esperado
das pessoas.

B) O conjunto de expectativas em relacdo a um gerente operacional ndo é muito
diferente do esperado de um gerente estratégico.

C) O uso da complexidade da entrega na construcdo de um sistema de gestdo do
conhecimento deve considerar a andlise das pessoas em sua individualidade.

D) As acdes de desenvolvimento devem centrar-se nos pontos fortes das pessoas.

Questao 64
Com relacédo a Qualidade de Vida no Trabalho (QVT), assinale a alternativa INCORRETA.

A) Assimila duas posicbes antagobnicas: reivindicacdo dos funcionarios quanto ao bem-
estar e satisfacao no trabalho e o interesse da empresa com relacdo a produtividade e
qualidade.

B) A competitividade organizacional e a qualidade e produtividade passam
obrigatoriamente pela QVT.

C) A QVT envolve aspectos intrinsecos (relacionados ao contexto do cargo) e
extrinsecos (relacionados ao contetdo do cargo).

D) Um dos componentes principais da QVT é a liberdade de atuar e responsabilidade de
tomar decisoes.
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Questéao 65

Em relacéo ao conceito e as caracteristicas da QVT, assinale a alternativa INCORRETA.

A) O desempenho no cargo e o clima organizacional representam fatores importantes na
determinacao da QVT.

B) A QVT elevada conduz a um clima de confianca e respeito mutuo, no qual as pessoas
tendem a aumentar suas contribuigdes.

C) A QVT é determinada pelas caracteristicas individuais ou situacionais, considerando a
constancia das necessidades humanas.

D) Se a qualidade do trabalho for pobre, conduzira a alienacdo do funcionario e a
insatisfacéo.

Questao 66

Considerando-se os modelos de QVT, assinale a alternativa INCORRETA.

A) O modelo de Nadler e Lawler fundamenta-se, entre outros aspectos, na participacao
dos empregados nas decisodes.

B) Para Hackman e Oldham, as dimensdes do cargo produzem estados psicologicos
criticos, que conduzem a resultados pessoais e de trabalho que afetam a QVT.

C) O modelo de Walton fundamenta-se na variedade de habilidades que o cargo requer.

D) Existem véarios modelos, mas a QVT depende de varios aspectos, como a satisfacao
no trabalho.

Questao 67

A avaliacdo de desempenho constitui um meio para desenvolver os recursos humanos da
organizacdo. Considerando-se essa informacdo, quanto aos objetivos dessa avaliacao,
assinale a alternativa INCORRETA.

A) Permite definir o grau de contribuicdo de cada empregado para a organizacao.

B) Visa obter subsidios para elaboracdo de planos de acdo para desempenhos
satisfatorios.

C) Promove o autoconhecimento e o autodesenvolvimento dos empregados.

D) Possibilita obter subsidios para remuneracao e promoc¢ao dos empregados.
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Questéao 68
Entre as principais criticas que se pode fazer a avaliacdo de desempenho, NAO se inclui:
A) Alto nivel de envolvimento da alta administragao.

B) Despreparo para administrar pessoas.

C) Avaliacao circunscrita a um dia.

D) Exclusao dos empregados do processo de planejamento.

Questao 69

Com relacdo aos métodos de avaliacdo de desempenho, assinale a alternativa
INCORRETA.

A) Os relatorios constituem os procedimentos mais simples da avaliacéo.

B) O método da escolha forcada consiste no formulario de dupla entrada, no qual as

linhas representam os fatores que estdo sendo avaliados e as colunas os graus de
avaliacao.

C) As escalas graficas representam o método de avaliacdo mais utilizado nas empresas
brasileiras.

D) A avaliacdo por resultados é desenvolvida a partir da comparacédo periodica entre as
metas fixadas para cada empregado e os resultados efetivamente alcancados.

Questéao 70

Considerando-se a entrevista de avaliacdo de desempenho, assinale a alternativa
INCORRETA.

A) Tem como objetivo esclarecer o empregado acerca de seu desempenho, salientando
seus pontos fortes e fracos, comparando-0s com os padrdes esperados.

B) Requer a observancia de trés fases: preparacdo, desenvolvimento e encerramento.
C) De maneira geral € concebida como um meio para obtencéo de informacdes.
D) No desenvolvimento da entrevista, ndo convém que 0 entrevistador elogie o

desempenho adequado do empregado e ressalte sua responsabilidade pelo mau
desempenho.
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Questéo 71

Quanto as responsabilidades do avaliador, € INCORRETO afirmar que

A) o avaliador deve estar atento as mudancas de comportamento do empregado
principalmente no momento da avaliacao.

B) o avaliador precisa estar atento ao efeito halo.

C) o avaliador deve manter uma atitude constante de observacdo do desempenho dos
subordinados.

D) o avaliador deve se esforgar para ser o mais imparcial possivel.

Questéo 72

No que se refere aos métodos modernos de avaliacdo do desempenho, € INCORRETO
afirmar que

A) a Avaliacdo Participativa Por Objetivos (APPO) é democratica, participativa,
envolvente e motivadora.

B) a avaliacdo 360 graus é feita de modo circular por todos os elementos que mantém
alguma forma de interacdo com o avaliado.

C) o foco da avaliacao 360 graus é predominantemente operacional e comportamental.

D) o processo da Avaliacdo Participativa Por Objetivos (APPO) compfe-se de quatro
passos: fixacdo de objetivos, desenvolvimento de planos de acado, avaliagdo do
desempenho global e revisdo do progresso.

Questéo 73

Considerando-se os critérios de medidas para avaliacdo dos resultados do recrutamento,
assinale a alternativa INCORRETA.

A) As medidas de critério global dizem respeito ao numero de candidatos apresentados.

B) As medidas de critério orientadas para o recrutador incluem a qualidade dos
entrevistados avaliada pelos entrevistadores.

C) As medidas de critério orientadas para o método de recrutamento incluem o custo por
candidato.

D) Entre as medidas de critério global, n&o se inclui o nUmero de entrevistas feitas.
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Questéao 74
Considerando-se o disposto na Lei n° 8.666/93, com relagdo as normas gerais sobre
licitacdo, € INCORRETO afirmar que

A) alicitacdo destina-se a garantir a observancia do principio constitucional da isonomia.

B) a licitacdo serd processada e julgada em estrita conformidade com os principios
bésicos da legalidade, impessoalidade e da moralidade, entre outros.

C) a licitacdo serd sigilosa, salvo quanto ao contetdo das propostas, até a respectiva
abertura.

D) a licitacdo tem como um de seus objetivos a selecdo da proposta mais vantajosa para
a administragéo publica.

Questao 75
Considerando-se o disposto na Lei n° 8.666/93, no que se refere as licitacbes, é
INCORRETO afirmar que

A) qualquer cidaddo pode acompanhar o seu desenvolvimento, desde que n&o interfira
de modo a perturbar ou impedir realizagéo dos trabalhos.

B) o procedimento licitatério caracteriza ato administrativo formal, seja ele praticado em
qualquer esfera da administragéo publica.

C) as obras e os servicos somente poderdo ser licitados, quando houver projeto basico
aprovado, orcamento detalhado, previsdo de recursos orcamentarios e o produto dela
esperado estiver contemplado no plano plurianual previsto na Constituicdo Federal.

D) cada etapa da licitacdo € considerada de forma independente da anterior e nao

BN BN

obedecera, necessariamente, a sequéncia preestabelecida, a excecdo do projeto
executivo.

Questéao 76

No tocante aos requisitos a serem considerados nos projetos basicos e projetos
executivos de obras e servigos, exigidos pela Lei n°® 8.666/93, NAO se inclui

A) seguranca.
B) funcionalidade e adequacéo ao interesse publico.
C) adocao das normas técnicas de saude e de seguranca do trabalho adequadas.

D) dificuldade na execucdo, conservacao, operacao e flexibilizacdo da durabilidade de
obra ou servigo.
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Questéao 77

Considerando-se as modalidades, limites e dispensa relacionadas a licitacdo, assinale a
alternativa INCORRETA.

A) As licitacdes serao efetuadas no local onde se situar a reparticdo interessada, salvo
por motivo de interesse publico, devidamente justificado.

B) O aviso publicado sobre as licitacbes contera a indicagcdo do local em que os
interessados poderdo ler e obter o texto integral do edital e todas as informagdes
sobre elas.

C) O prazo minimo até o momento das propostas ou realizacdo do evento sera de 30
dias para concurso e de 15 dias para tomada de precos, quando a licitacdo for do tipo
“‘melhor técnica” ou “técnica e prego”.

D) Qualquer modificacdo no edital exige divulgacdo pela mesma forma que se deu o
texto original, reabrindo-se 0 prazo inicialmente estabelecido, exceto quando,
inquestionavelmente, a alteracéo nao afetar a formulagdo das propostas.

Questéao 78

Em relacdo as modalidades de licitacdo prevista na Lei n° 8.666/93, € INCORRETO
afirmar que

A) a concorréncia ocorre entre interessados que, na fase inicial de habilitagdo preliminar
comprovem possuir 0s requisitos minimos de qualificacdo exigidos no edital para
execucao de seu objeto.

B) a tomada de precos ocorre entre interessados, devidamente cadastrados, ou que
atenderem a todas as condi¢Bes exigidas pelo cadastramento até o 3° dia anterior a
data do recebimento das propostas, observada a necessaria qualificacao.

C) o concurso ocorre entre quaisquer interessados para a venda de bens moéveis,
inserviveis para a administracdo ou de produtos legalmente apreendidos ou
penhorados ou para alienacdo de bens imoveis.

D) o convite ocorre entre interessados do ramo pertinente ao seu objeto, cadastrados ou
nao, escolhidos em nimero minimo de 3 (trés) pela unidade administrativa.
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Questéao 79

Em relacdo a dispensa de licitacdo previstas na Lei n°® 8.666/93, assinale a alternativa
INCORRETA.

A) A licitacao é dispensavel para obras e servigcos de engenharia de valor equivalente a
até R$15.000,00 (quinze mil reais), desde que ndo se refiram a parcelas de uma
mesma obra ou servico ou, ainda, para obras e servicos da mesma natureza e no
mesmo local que possam ser realizadas conjunta e concomitantemente.

B) A licitacédo é dispensavel quando a Unido tiver que intervir no dominio econémico para
regular precos ou normalizar o abastecimento.

C) A licitacao é dispensavel para as compras de material de uso pelas forcas armadas,
incluindo materiais de uso pessoal e administrativo, quando houver necessidade de
manter a padronizacao requerida pela estrutura de apoio logistico, mediante parecer
de comissao instituida para esse fim.

D) A licitacao é dispensavel para aquisicao ou restauracdo de obras de arte e objetos
histéricos, de autenticidade certificada, desde que compativeis ou inerentes as
finalidades do érgao ou entidade.

Questao 80

Com relacdo as comissdes de licitacdo previstas na Lei n° 8.666/93, assinale a alternativa
INCORRETA.

A) Os membros das comissfes de licitacdo responderdo solidariamente por todos os
atos praticados por elas, salvo se posicao individual divergente estiver devidamente
fundamentada e registrada em ata de reuniéo.

B) A investidura dos membros das comissdes permanentes de licitacdo ndo podera
exceder a 2 (dois) anos, vedada a reconducéo da totalidade de seus membros para
a mesma comissao no periodo subsequente.

C) A habilitacdo preliminar, a inscricio em registro cadastral, a sua alteracdo ou
cancelamento e as propostas serdo processadas e julgadas por comisséo
permanente ou especial de no minimo 3 (trés) membros, sendo pelo menos 2 (dois)
deles servidores qualificados pertencentes aos quadros permanentes dos Orgaos da
administracao, responsaveis pela licitagao.

D) No caso de concurso, o julgamento sera feito por uma comissao especial integrada
por pessoas de reputacgdo ilibada e reconhecido conhecimento da matéria em exame,
servidores publicos ou nao.
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FOLHA DE RESPOSTAS

(RASCUNHO)
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AO TRANSFERIR ESSAS MARCACOES PARA A FOLHA DE RESPOSTAS, OBSERVE

AS INSTRUCOES ESPECIFICAS DADAS NA CAPA DA PROVA.

USE CANETA ESFEROGRAFICA AZUL OU PRETA.
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